
Workshop 
Udržateľný turizmus - 
Ako rozvíjať turizmus v
Čiernom Balogu ?
Prednáša: Jitka Datinská z
Ekocentra Veronica Hostětín 



Popis
aktivity:

Workshop predstaví činnosť Ekocentra Veronica Hostětín so zameraním
na jeho ekologickú prevádzku a úlohu v udržateľnom rozvoji obce
Hostětín. 

V úvodnej prezentácie sa účastníci oboznámia s princípmi šetrného
fungovania centra, jeho technickým zázemím a prepojením na
infraštruktúru obce. Predstavené budú aj príklady spolupráce s miestnymi
partnermi – najmä s regionálnou značkou Tradice Bílých Karpat, s obcou
Hostětín a taktiež s miestnou muštárňou. Dôraz bude kladený na prínos
týchto aktivít pre regionálny rozvoj vrátane zamestnávania ľudí z regiónu a
podpory miestnych produktov.

Druhá, interaktívna časť workshopu prebehne priamo v teréne. Účastníci
si vyskúšajú prácu s náučným chodníkom Lesní tajemství, ktorý slúži ako
nástroj environmentálneho vzdelávania nielen pre školy, ale aj pre
návštevníkov obce. 

Praktická ukážka predstaví, ako možno prostredníctvom náučných prvkov
a aktivít v krajine rozvíjať vzťah verejnosti k prírode a k miestu, kde žijú
alebo ktoré navštevujú. Workshop tak ponúkne inšpiráciu pre obce,
vzdelávacie organizácie aj ďalších aktérov, ktorí chcú podporovať
udržateľný rozvoj a vzdelávanie v regióne.
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Hosť: Jitka Datinská 

Odborníčka pôsobiaca v Ekocentre Veronica Hostětín, ktoré patrí medzi
priekopnícke projekty udržateľného rozvoja a environmentálneho
vzdelávania v Českej republike. Vo svojej práci sa dlhodobo venuje
prepájaniu ekologických princípov s praktickým fungovaním obcí, najmä v
oblasti udržateľného turizmu, komunitného rozvoja a podpory lokálnej
ekonomiky.

Jitka Datinská sa zameriava na rozvoj vzdelávacích programov, ktoré
približujú verejnosti aj odborníkom konkrétne riešenia v oblasti šetrného
hospodárenia s energiami, vodou či krajinou. Významnú časť jej práce
tvorí spolupráca s miestnymi aktérmi – samosprávami, producentmi a
regionálnymi iniciatívami – s cieľom posilniť lokálnu sebestačnosť a
udržateľné formy podnikania.

V rámci workshopov a odborných podujatí prináša praktické skúsenosti z
fungovania modelovej obce Hostětín, kde sa dlhodobo testujú a aplikujú
inovatívne environmentálne prístupy. Jej vystúpenia sú zamerané na
konkrétne príklady dobrej praxe, ktoré môžu byť inšpiráciou pre ďalšie
regióny usilujúce sa o udržateľný rozvoj.
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Projekt Projekt OZ Vydra prepája environmentálne vzdelávanie,
dobrovoľníctvo a komunitnú spoluprácu. Pre základné školy je
pripravená séria vzdelávacích aj praktických workshopov vedená
odborníkmi z praxe zo Slovenska aj Česka. Všetky aktivity sú
bezplatné a navrhnuté tak, aby reflektovali potreby učiteľov aj
žiakov a týkali sa lokálneho prostredia. 
Projekt je unikátny tým, že slúži ako začiatok dlhodobej funkčnej
spolupráce medzi školami, OZ Vydra a odbornými partnermi. Žiaci
sa môžu zapojiť do reálnych environmentálnych a komunitných
aktivít, čím rozvíjajú užitočné zručnosti a vzťah k svojmu regiónu. 

Kontext Prostredníctvom vzdelávacích aktivít, workshopov a praktických
projektov chceme ako organizácia podporovať environmentálne
povedomie mládeže. Zážitkové a vzdelávacie program umožnia
účastníkom lepšie pochopiť environmentálne problémy a riešenia.
Workshopy a aktivity budú obsahovať aj komponent boja proti
dezinformáciám, rozvoja kritického myslenia, mentálnej odolnosti a
budovania komunít ako prevencie radikalizácie, čím reagujeme na
aktuálne trendy a potreby mladých ľudí. 
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Kontakt 

Kontaktná osoba pre projekt:

Vanesa Štítnická                                           
Projektová manažérka                                 
vstitnicka@gmail.com
+421 902 516 257

Projekt OZ Vydra  Ekocentrum, dobrovoľníctvo a udržateľný rozvoj
VYDRA - Vidiecka rozvojová aktivita 
Hlavná 51, 976 52 
Čierny Balog 
Slovensko 
IČO: 35980672 
www.vydra.sk | vydra@vydra.sk
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